Caratteristiche tecniche - technical characteristics - caracteristiques tecniques - technische daten

caratteristica tecnica norma di riferimento valore richiesto rispondenza alla norma
technical characteristic reference standard value required accordance to the norme
caracteristique technique norme de reference valeur requise _correspondance a la norme
Technische eigenschaft Besugsnorm Geforderter wert Ubereinstimmung an die Norme
assorbimento d’acqua (E) Q azgg:g';]’g‘:o
water absorption (E) = 0.59 !
absorption d’eau (E) = ISO 10545-3 = e conformes
Feuchtigkeitsaufnahme (E) Gema
forza di rottura (S) ©) = = conforme
breaking strength (S) — ISO 10545-4 spessore = 7,5 mm = 1300 N according to
contrainte de rupture (S) \V/ - - conformes
Bruchkraft (S) N EPEEEE < B = (I Gema
resistenza alla fI?s)sione (3] ke conforme
bending strength (R according to
résistance a la flexion (R) \&; ISO 10545-4 = 35 N/mm® conformges
mechanischer widerstand (R) — Gema
resistenza all’abrasione profonda n s confg_rm(:
deep abrasion resistance = 175 mm according to
resistance a I'usure en profondeur \v/ ISO 10545-6 conforrr]es
Tiefen-Abriebbestandigkeit Gemé
resistenza agli sbalzi termici "essugoﬁﬁ’;?gemﬂg’:}%rjsﬁm? ddg:gis"i"ibi" conforme
thermal shock resistance aucun échantillon ne doit presenter des according to
resistance aux écarts de température &> 1SO 10545-9 . défauts visibles i conformes
Temperaturwechselbestandigkeit Kein Exemplar soll sichtbare Schaden Gema
resistenza al gelo m resistenti resistenti
frost resistance N resistant resistant
resistance au gel @& IS0 10545-12 résistants résistants
Frostbestandigkeit Widerstandsféhig Widerstandsfahig
fattore di resistenza alla scivolosita n secondo i dati del costruttore
anm-skeed resistance grade 1 according to producer’s
gré de resistance & la glissance Q= DIN 51130 selon les éléments du costructeur R11
Rutschfestigkeit laut Angaben des Herstellers
lunghezza e larghezza / lenght and width

caratteristiche dimensionali a longueur et largeur / Lange und Breite +0,6% OnTone
size characteristics spessore /thickness / epaisseur / Stérke =5,0% according to
ﬁ;:zs:;?ri;:]iggﬁ:ﬁdeinmensionelIe \0/ ISO 10545-2 o o wecyng) e < Q6% conformes

9 planarita / flatness / planéité / Ebenflichigkeit +0,5% Gema
e L

test method available 6

coefficient de expansion térmica linear \’/ ISO 10545-8 méthode d’essai disponible a=7x10%°
Waéarmeausdehnungskoeffizient Verfiigbare Priifmethode
resistenza ai prodotti chimici < secondo i dati del costruttore
resistance to chemicals ® A according to producer’s GHA
resistance aux produits chimiques - ISO 10545-13 selon les éléments du costructeur
Chemikaliendestigkeit laut Angaben des Herstellers
resistenza alle macchie n
stain resistance @
resistance aux taches \"//’ ISO 10545-14 Classe = 3 Classe 5
Fleckenfestigkeit

Secondo la norma EN 14411 (ex ISO 13006) metodi di prova UNI EN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E<0,5% Gruppo Bla.
Following the EN 14411 (ex ISO 13006) norms and test cases UNI ISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E<0,5% group Bla.

Selon les normes EN 14411 (ex ISO 13006) méthodes d’essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés a sec, a basse absorption d’'eau E<0,5% groupe Bla.
Nach der Norm EN 14411 (ex ISO 13006) Priifmethode UNI EN ISO 10545 Zulage G fiir trockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E<0,5% Gruppo Bla.

imballi per scatola imballi per pallet
packing details (box) packing details (pallet)
" ., conditionnement par boite conditionnement par palette
kartoninkalt paletteninkalt
60x60 | 30x60 | 15x60 | 45x45 | 30x30 | 15x15 | 30x60 | 30x30 |32,5x455| 30x30 |8,5x45 | 60x60 | 30x60 | 15x60 | 45x45 | 30x30 | 15x15
rettificato | rettificato | rettificato | rettificato | rettificato |rettificato EL mosaico | gradone step battiscopa| rettificato | rettificato | rettificato | rettificato | rettificato |rettificato
4 P 3 7 12 7 14 44 4 1 4 11 25 40 40 40 48 44 44 gres Porcellanato massivo
: full mass porcelain tiles
o - mq 1,08 1,26 1,08 1,42 1,26 1,00 0,72 1,00 - - = 43,20 50,4 43,20 | 68,16 | 55,44 44 . N .
gres cérame a plein pate
. ,.."f K 21,79 | 22,68 | 19,44 | 25,56 22,68 | 18,00 | 12,96 | 18,00 = - = 896,78 | 932,20 | 802,60 [1251,88|1022,92 | 817,00 Durc h 9 e f 3 f b tes Feinsteinzeu 9
= A _>>SINTESI
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RIS/

L

60x60 (24"x24")

& 3pz 693 Lava White ret 30x60
& 7pz 620

Lava Black ret 60x60
Lava Black ret 45x45

Lava Black ret 15x15

Lava Black ret 30x30 40z GD

30x60

iz @D
ez @D

P a4pz

(127x24")

Lava Black ret 30x60 Pz

A

Lava Black ret 15x60
120z €D

pezzi speciali special pieces - piéces spéciales - Formteile

l Lv Nero Bat 8,5x45

Lava Black gradone 32,5x45x5 ™@4pz D

,25pz®

.

Lava Black step ret 30x30 @ 11pz €D

15x60 (6"x24")

V

45x45 (17"3/4x17"3/4)

Lava White ret 60x60
Lava White ret 45x45

- 30x30 (12"x12")

Lava White ret 30x30 & 14pz (620

Lava White ret 15x15 & 44pz (750

A

15x15 (6"x6")

& 7pz 620 Lava White ret 15x60
& 12pz (740

pezzi speciali special pieces - piéces spéciales - Formteile

Lava White gradone 32,5x45x5 &~ 4pz @00

Lv Bianco Bat 8,5x45 & 25pz @0

Lava White step ret 30x30 & 11pz @50

decori

Lava Black Wall 30x60

Lava Black Brick 30x30 B 1ipz

Lava Black Mosaico 30x30 ™ 11pz @D

Lava Mix Brick 30x30 P i1pz

decors

Torello Ottone ret 2x60

Torello Argento ret 2x60

decors - Dekor

Lava White Wall 30x60 & 4pz (940

Lava White Brick 30x30 & 11pz 860

Lava White Mosaico 30x30 & 11pz @10

e

Lava Mix Mosaico 30x30 & 11pz 860

I—_ I -

Listello Ottone ret 2x60 & 15pz @00

Listello Argento ret 2x60 n 15pz @30
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